## Утвержден Общественным советом при Комитете по делам архивов при Правительстве Удмуртской Республики 25 сентября 2024 года

## Доклад

## Комитета по делам архивов при Правительстве Удмуртской Республики по развитию конкуренции в 2024 году

Комитет по делам архивов не осуществляет лицензирование в области архивного дела на территории Удмуртской Республики и не оказывает влияние на рынок услуг в области упорядочения архивных документов.

Комитет и государственные архивы в 2024 году не участвовали в федеральных рейтингах в связи с их отсутствием.

Мероприятия международного, российского и межрегионального уровня в рамках системных направлений в рамках развития конкуренции в 2024 году Комитетом по делам архивов не проводилось.

Работа по закупкам проводится в соответствии с приказом Министерства финансов УР от 11 июля 2018 г. № 8н «Об утверждении Регламента осуществления малых закупок с использованием подсистемы «Управление в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд Удмуртской Республики» государственной информационной системы «Автоматизированная информационная система управления бюджетным процессом Удмуртской Республики». Государственные казенные учреждения, подведомственные Комитету по делам архивов осуществляли закупки товаров, работ через модуль малых закупок Министерства финансов УР.

Энергосервисные контракты в 2024 году не заключались. Запрашиваемая отчетность передается в Минстрой УР.

Анализ нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственных услуг в области архивного дела, предоставляемых Комитетом и ОМС, в рамках переданных государственных полномочий, показал, что услуги заявителям (физические и юридические лица) в большинстве оказываются на безвозмездной основе. Государственные услуги в сфере архивного дела, предоставляемые исключительно субъектам предпринимательской деятельности, отсутствуют. Из 3 услуг, предоставляемых Комитетом по делам архивов к субъектам предпринимательской деятельности относится одна услуга по согласованию нормативных и методических документов по делопроизводству и архивному делу. Услуга предоставляется бесплатно. Одна госуслуга Комитета в силу действия международного акта переводу в электронную форму не подлежит.

Ежегодно перед составлением годовой бухгалтерской отчетности проводится инвентаризация имущества Комитета и государственных архивов. По итогам 2024 года неиспользуемое имущество отсутствует.

Обращения от субъектов предпринимательской деятельности, потребителей товаров, работ, услуг и общественных организаций, представляющих интересы потребителей, в Комитет по делам архивов по

вопросам состояния и развития конкуренции в сфере архивного дела не поступали.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 до 2023 года отменены контрольные мероприятия в области архивного дела в отношении ИО, ОМСУ и юридических лиц. Были проведены профилактические визиты в 10 объектах контроля, выдано 2 предостережения. В 4 квартале 2024 года будут проведены еще 5 профвизитов.

Также значительные усилия были направлены на участие архивной отрасли в реализации регионального проекта «Цифровое государственное управление», выполняемого в рамках Национальной программы «Цифровая экономика», и регионального проекта по реформированию контрольнонадзорной деятельности в республике.

Продолжался проект, рассчитанный на 5 лет, направленный на оцифровку 50 тыс. ед.хр. архивных документов периода Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В настоящее время оцифровано более 4,3 млн. страниц документов, в сентябре 2023 года объем составлял 2,7 млн страниц. Для пользователей доступны документы за 1941-1944 гг.

Проведенный мониторинг на федеральном и региональном уровнях показал отсутствие «белых» практик по развитию конкуренции в архивной отрасли.

Начальник отдела информационноаналитической работы и формирования Архивного фонда Удмуртской Республики

Чучалов С.В.

Общественному совету предлагается:

утвердить доклад Комитета по делам архивов при Правительстве Удмуртской Республики по развитию конкуренции в 2024 году